

Publicat a COL·LEGI D'ARQUITECTES DE CATALUNYA (http://arquitectes.eu)

Home > Exposició 'Francesc Català-Roca. Arquitectura sin pedigrí, en Figueres



Exposició 'Francesc Català-Roca. **Arquitectura sin** pedigrí, en **Figueres**

Imatge:

© Francesc Català-Roca

Entidad Organizadora:

COAC

Sitio: Delegación del Alt Empordà del COAC. Pl. de la iglesia, 6. Figueres

Demarcación:

Girona - Delegació de l'Alt Empordà

Fecha inicio:

Martes, 23 Enero, 2024

Fecha fin: Domingo,

12 Mayo, 2024

Horario: Dimarts i dimecres, de 9 a 14

hores

Tornar [2]

La Delegación del Alt Empordà acoge del 23 de enero al 12 de mayo la itinerancia de la muestra 'Francesc Català-Roca. Arquitectura sin pedigrí', comisariado por el arquitecto Moisés Puente, que se adentra en las arquitecturas anónimas anteriores a la Revolución Industrial que el fotógrafo Francesc Català-Roca capturó en los numerosos viajes a España que realizó, las cuales también sirvieron para ilustrar guías regionales.

Gracias a un montaje ligero, los visitantes pueden visionar una proyección de diversas instantáneas, muchas de las cuales se han podido ver por primera vez en esta exposición enmarcada en el Año Català-Roca, ya que anteriormente no se habían publicado, expuesto ni positivado nunca.

A diferencia de otras exposiciones que se han realizado sobre el artista, esta muestra pone el foco en las imágenes de esa arquitectura sin arquitectos, la que ha moldeado el paisaje y con la cual Català-Roca retrató los últimos años de la vida campesina en Europa, justo antes de su desaparición.



Copyright Col·legi d'Arquitectes de Catalunya: http://arquitectes.eu/es/cultura/exposici%C3%B3-francesc-catal%C3%A0-roca-arquitectura-sin-pedigr%C3%AD-en-figueres

Links:

- [1] http://arquitectes.eu/sites/default/files/imatgeweb_arqsensepedigri_0.jpg
- [2] http://arquitectes.eu/es/javascript%3Ahistory.back%281%29
- [3] http://arquitectes.eu/es/printpdf/printpdf/30496